



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a retificação do Edital nº 5/2022 – COPERPS, de 04 de outubro de 2022, conforme especificado a seguir.

Alterar os seguintes itens do Edital, de acordo com o seguinte:

Onde se lê:

Preâmbulo: O ingresso aos cursos ofertados no presente Edital está previsto para 2022.

1.3 A seleção para os cursos de que trata este Edital será realizada exclusivamente por meio da aplicação de uma Prova de Redação em Língua Portuguesa, de caráter classificatório, que será realizada no dia **06 de outubro de 2022, com início às 14h e término às 18h.**

1.3.1 Todos os horários estabelecidos neste Edital referem-se ao horário oficial de Belém do Pará.

10.4 A candidata que precisar amamentar durante a realização da prova deverá fazer um requerimento ao CEPS/UFPA, por escrito, a fim de que seja providenciada a sala reservada e a autorização de acompanhante indicado(a) pela candidata, que será o(a) responsável pela guarda da criança durante a realização da prova. O requerimento, acompanhado de cópia do cartão de inscrição da candidata, deverá ser entregue na Secretaria do CEPS/UFPA ou na Secretaria do campus onde a candidata fará a prova, até o dia 18 de outubro de 2022, nos horários de 08h às 12h e de 14h às 18h, ou enviado por correio eletrônico do CEPS (atendimentoceps@ufpa.br).

10.5 O acesso ao local de provas será permitido entre 12:30h e 13:30h do dia 30 de outubro de 2022, sendo vedado o ingresso após esse período.

10.13 Não será admitido ingresso de candidato(a) ao local de realização da prova após o horário fixado para o seu início, conforme estabelecido no subitem 1.3 deste Edital.

Leia-se:

Preâmbulo: O ingresso aos cursos ofertados no presente Edital está previsto para 2023.

1.3 A seleção para os cursos de que trata este Edital será realizada exclusivamente por meio da aplicação de uma Prova de Redação em Língua Portuguesa, de caráter classificatório, que será realizada no dia **06 de novembro de 2022, com início às 14h30 e término às 18h30.**

1.3.2 Todos os horários estabelecidos neste Edital referem-se ao horário oficial de Belém do Pará.

10.4 A candidata que precisar amamentar durante a realização da prova deverá solicitar no ato da inscrição, em campo próprio do formulário de inscrição, a fim de que seja providenciada a sala reservada e a autorização de acompanhante indicado(a) pela candidata, que será o(a) responsável pela guarda da criança durante a realização da prova.

10.5 O acesso ao local de provas será permitido entre 13:00h e 14:00h do dia 06 de novembro de 2022, sendo vedado o ingresso após esse período

10.13 Não será admitido ingresso de candidato(a) ao local de realização da prova após o horário de fechamento dos portões, conforme estabelecido no subitem 1.3.1 deste Edital.

Incluir:

1.3.1 Os portões serão abertos às 13h, sendo fechados às 14h e a prova iniciará às 14h30.

Belém, 07 de outubro de 2022.

MARÍLIA DE NAZARÉ DE OLIVEIRA FERREIRA
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Presidenta da COPERPS